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Le but du jeu est d'arriver en premier au bout du
parcours, mais pour cela, vous devrez passez
avec brio les différentes épreuves qui seront sur
votre chemin. 6 épreuves différentes :

- Quelle question Inventer la question au
probleme qui vous est posé.

- Info manquante : Refrouver linformation qu'il
mMmangque pour pouvoir repondre au probleme.

- Info importante : Sélectionner les informations
qui sont utiles pour répondre & la question posée.
- Problémo : Trouver la solution du probléme. Vous
avez le droit a la calculatrice.

- Quelle opération : I|dentifier l'opération qui
permet de résoudre le probleéme.

- Chance : a vous de voir...

Pour jouer, et pouvoir lancer le dé, il faut
répondre correctement 4 I'épreuve proposée
sur la case. Si c'est réussi, lancer le dé
vous rendre sur la prochaine case.
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